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Aufgabe 1: Berechnen Sie die Determinante der Matrix

1 -2 3 7 =2
2 0 0 -2 0
A=|7 5 0 -4 —4
1 -1 -1 5 2
0 0 0 -3 0
Aufgabe 2: Berechnen Sie die komplementéire Matrix von
0 -1 2
A=(1 -2 0
2 0 1

Aufgabe 3: Begriinden Sie, warum die Determinante einer orthogonalen Matrix A nur die Werte
det(A) = £1 annehmen kann.

Aufgabe 4: Zeigen Sie, dass (1,3,2)” ein Eigenvektor der Matrix

-1 2 -1
A=12 1 2
1 1 1

ist. Wie lautet der dazugehorige Eigenwert?

Aufgabe 5: Wie lauten die Eigenwerte und FEigenvektoren der Einheitsmatrix Es? Wie lauten die
Eigenwerte und Eigenvektoren der Matrix

2 1
= ?
a=(2 o)

Aufgabe 6: Berechnen Sie die Eigenwerte und Eigenvektoren der Matrix

A:<i D.

Kommentieren Sie die Ergebnisse.



